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教職員アンケート調査結果概要 

 

１ 調査期間 

 令和７年１月１６日（木）から１月２８日（火）までの９日間 

（ただし、週休日を除く。） 

２ 調査回答方法 

 Google フォームによる回答 

 

３ 調査内容 

・現在担当している部活動 

 ・地域移行後の活動への参画意思 

 ・指導及び運営の頻度（１月当たりの回数） 

 ・地域移行後の活動への関わり方（立上げ、既存活動、実施中 等） 

 

４ 調査対象者数及び回答状況 

・校長、教頭、主幹教諭、指導教諭、教諭（再任用フルタイム勤務者含む） 

  再任用短時間勤務者の内、部活動担当者、臨時的任用講師 

対象者数 回答数 回答率 

３３９ ３２４ ９５．６％ 

 

５ 集計結果 

 休日の学校部活動が地域移行された後の活動に関わろうと考えますか。 

回答内容 回答数 回答率 

謝金や報酬があっても考えない １８６ ５７．４％ 

謝金や報酬があれば考える １０８ ３３．３％ 

ボランティア（無償）として考える  １６  ５．０％ 

その他  １４  ４．３％ 

小計 ３２４ ――― 

 前回（令和６年７月実施）比 

回答内容 １月 ７月 比 

謝金や報酬があっても考えない 57.4％ 52.2％ + 5.2％ 

謝金や報酬があれば考える 33.3％ 33.4％ ▲ 0.1％ 

ボランティア（無償）として考える  5.0％  6.9％ ▲ 1.9％ 

その他  4.3％ 7.5％ ▲ 3.2％ 

 


